
そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

213 87 15 1 316 183 119 10 4 316

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

233 78 5 0 316 228 80 7 1 316

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

107 176 31 2 316 137 145 31 3 316

令和４年度 学校アンケート（児童）

①わたしは、学校が楽しい。

②わたしは、友達と仲良くしている。

③わたしは、毎日の勉強が分かる。

④わたしは、自分から挨拶をするよう心がけている。

⑤わたしは、掃除を一生懸命している。

⑥わたしは、給食の時間が楽しみだ。
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４ 思わない

１ とてもそう思う
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３ あまりそう思わない

４ 思わない

１ とてもそう思う

２ まあそう思う
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４ 思わない



そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

254 58 4 0 316

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

161 101 40 14 316

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

225 71 17 2 315

⑧先生は、わたしの話を聞いてくれたり、助けてくれたりす
る。

⑨ わたしは、家族に学校での出来事をよく話す。

⑦先生は、分かりやすく勉強を教えてくれる。
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